



2023年5月24日

各 位

会 社 名 株式会社 サンリオ
代表者名の 代表取締役 辻 朋邦
役 職 氏 名 社 長
(コード番号 8136 東証プライム市場)
問 合 せ 先 専務取締役 岸村 治良
電 話 番 号 03 (3779) 8058

(訂正・数値データ訂正)
「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データについても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

2023年5月12日の公表後に、連結計算書類及び計算書類の作成過程において、個別の法人税等の計算に誤りがあることが判明し、また連結株主資本等変動計算書の表示において一部組替が生じたため、2023年3月期 決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

① サマリー情報

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年3月期の個別業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	50,049	33.4	6,991	333.0	8,459	296.6	5,202	65.2
2022年3月期	37,527	22.8	1,614	—	2,132	△70.9	3,148	△51.9
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
		円 銭		円 銭				
2023年3月期		64.54		—				
2022年3月期		39.09		—				

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	59,114	28,635	48.4	355.09
2022年3月期	54,811	24,681	45.0	306.37

(参考) 自己資本 2023年3月期 28,635百万円 2022年3月期 24,681百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年3月期の個別業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	50,049	33.4	6,991	333.0	8,459	296.6	5,124	62.7
2022年3月期	37,527	22.8	1,614	—	2,132	△70.9	3,148	△51.9
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
		円 銭		円 銭				
2023年3月期		63.57		—				
2022年3月期		39.09		—				

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	59,114	28,557	48.3	354.12
2022年3月期	54,811	24,681	45.0	306.37

(参考) 自己資本 2023年3月期 28,557百万円 2022年3月期 24,681百万円

② 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	10,000	3,403	49,968	△19,716	43,656
当期変動額					
剰余金の配当			△1,853		△1,853
親会社株主に帰属する当期純利益			8,158		8,158
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		65		188	253
新規連結による増減額			△62		△62
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	65	6,242	187	6,495
当期末残高	10,000	3,468	56,211	△19,528	50,152

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	32	-	△999	953	△14	158	43,800
当期変動額							
剰余金の配当							△1,853
親会社株主に帰属する当期純利益							8,158
自己株式の取得							△0
自己株式の処分							253
新規連結による増減額						35	△26
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	351	2	2,707	2,805	5,867	96	5,963
当期変動額合計	351	2	2,707	2,805	5,867	132	12,495
当期末残高	383	2	1,707	3,758	5,853	290	56,295

【訂正後】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	10,000	3,403	49,968	△19,716	43,656
当期変動額					
剰余金の配当			△1,853		△1,853
親会社株主に帰属する当期純利益			8,158		8,158
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		65		188	253
新規連結による増減額			△62		△62
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	65	6,242	187	6,495
当期末残高	10,000	3,468	56,211	△19,528	50,152

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	32	-	△999	953	△14	158	43,800
当期変動額							
剰余金の配当							△1,853
親会社株主に帰属する当期純利益							8,158
自己株式の取得							△0
自己株式の処分							253
新規連結による増減額							△62
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	351	2	2,707	2,805	5,867	132	5,999
当期変動額合計	351	2	2,707	2,805	5,867	132	12,495
当期末残高	383	2	1,707	3,758	5,853	290	56,295

以上